



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

В И С Н О В О К

До протоколу № 92
від 27 січня 2022 року

**до проекту Закону про внесення змін до Закону України
“Про повну загальну середню освіту” щодо розширення
можливостей для трансформації освітньої мережі
та захисту прав учасників освітнього процесу”
(реєстр. № 6354 від 26.11.2021)**

Комітет з питань освіти, науки та інновацій в межах компетенції розглянув на своєму засіданні 27 січня 2022 року (протокол № 92) проект Закону про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу (реєстр. № 6354 від 26.11.2021), поданий народним депутатом України Гришиною Ю.М. та іншими народними депутатами України.

У законопроекті пропонується шляхом внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” включити “оздоровчо-профілактичні підрозділи” до структурних підрозділів у складі закладів загальної середньої освіти та передбачити затвердження Кабінетом Міністрів України порядку надання послуг такими підрозділами. Крім того, законопроектом пропонується для засновників санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) продовжити до 1 липня 2024 року перехідний період для зміни типу закладів освіти.

Як зазначається у пояснювальній записці до законопроекту, його метою є створення можливості “поступового перетворення санаторних шкіл в умовах децентралізації, широкого вибору типів закладів загальної середньої освіти у які засновники зможуть трансформувати санаторні школи (школи-інтернати). Це допоможе органам місцевого самоврядування сформувати освітню мережу відповідно до потреб громади” (п. 1).

На запити Комітету отримано експертні висновки відповідних центральних органів виконавчої влади та громадських організацій. Зокрема: Міністерство фінансів України, Міністерство охорони здоров'я України, Українська асоціація

районних та обласних рад підтримують законопроект без зауважень; Міністерство освіти і науки України, підтримуючи ідею необхідності ухвалення проекту, висловлює пропозицію щодо збільшення терміну (з трьох місяців до одного року) приведення Кабінетом Міністрів України прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України висловлює низку пропозицій та зауважень, які можна врахувати під час підготовки законопроекту до другого читання.

Питання трансформації мережі освітніх закладів, зокрема санаторних шкіл (шкіл-інтернатів), Комітет постійно тримає на контролі.

Враховуючи вищевикладене та спираючись на рішення підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територія від 26.01.2022 року, **Комітет Верховної Ради України** з питань освіти, науки та інновацій ухвалив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону про внесення змін Закону України “Про повну загальну середню освіту” щодо розширення можливостей для трансформації освітньої мережі та захисту прав учасників освітнього процесу (реєстр. № 6354 від 26.11.2021), поданий народним депутатом України Гришиною Ю.М. та іншими народними депутатами України, прийняти за основу та доручити Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій доопрацювати зазначений законопроект з урахуванням поправок і пропозицій суб’єктів законодавчої ініціативи, скоротивши строк подання таких поправок і пропозицій наполовину і внести його на розгляд Верховної Ради України у другому читанні.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України народному депутату України, голові підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Лис О.Г.

Голова Комітету



Сергій Бабак